11Iro

Hmsa: Padasanb
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.01.2012 03:13:15

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.01.2012 12:45:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253601/answer/253931




¢ He 3HaI0, KaKOe KOHKPETHO 000pyioBaHue OyIeT UCII0Ibh30BaThCs, HO 3TO - OOBIYHBIM KOMIITIEKC
busnonpouenyp Ipu XPOHUYECKOM BOCIIATUTEIFHOM ITPOIIECCE OPTAaHOB MOYEBHIIETUTEILHOM
CUCTEMHI.



